
                                                                                                                                                     

    

 

 
 

Jihomoravský kraj 
GaREP, spol. s.r.o. 

INVESTprojekt NNC, s.r.o. 
 

si Vás dovolují pozvat na 
 

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ 
STRATEGIE ROZVOJE JIHOMORAVSKÉHO KRAJE  

a 
AKTUALIZACE NÁVRHOVÉ ČÁSTI PROGRAMU ROZVOJE KRAJE  

a  
POSOUZENÍ JEJICH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (SEA) 

 
které se koná 4. prosince 2006 od 10:00 hodin, 

v budově krajského úřadu Jihomoravského kraje, Žerotínovo náměstí 3/5, Brno, 
zvýšené přízemí, místnost 7A. 

 
Veřejné projednání je určeno pro zainteresovanou odbornou i laickou veřejnost, zástupcům 

státní správy a veřejné správy, nevládních a zájmových organizací, podnikatelských 
subjektů a akademické sféry. 

 
Základní informace o dokumentech: 
 
Strategie rozvoje Jihomoravského kraje (SRJMK): 
Strategie rozvoje kraje je koncepční dokument, který formuluje pro delší časový horizont 
přístup kraje k podpoře rozvoje jeho územního obvodu. Stanovuje strategické cíle rozvoje 
kraje jako celku a jeho funkčních částí a specifikuje důležitá opatření, která mohou vést 
k naplnění vytyčených cílů. V tomto významu se Strategie stává věcným východiskem pro 
vypracování nebo aktualizaci programových dokumentů dalších subjektů na území kraje. 
Z tohoto důvodu je i základním rámcem pro aktualizaci návrhové části Programu rozvoje 
Jihomoravského kraje.   

Strategie rozvoje Jihomoravského kraje vychází z analýzy vývoje a stavu jednotlivých 
stránek  hospodářského a sociálního rozvoje kraje a jeho funkčních součástí, rozvíjí tyto 
poznatky o nové, obsažené v doposud zpracovaných koncepčních dokumentech celokrajského 
významu, shrnuje a vyhodnocuje zjištěné skutečnosti. Formuluje základní vizi rozvoje 
a globální cíle pro jednotlivé prioritní osy rozvoje, které věcně konkretizuje ve struktuře 
strategických cílů rozvoje a opatření k jejich naplňování. Důležitou součástí Strategie rozvoje 



kraje je dále nástin finančního rámce, jehož účelem je poskytnout představu o disponibilních 
zdrojích a o možných trendech vývoje ve finanční oblasti.  

 
Posouzení vlivů "Strategie rozvoje Jihomoravského kraje" na životní prostředí bylo 

provedeno v souladu se zákonem a zpracováno v rozsahu přílohy č. 9 zákona č. 100/2001 Sb. 
Při posouzení byla využita metoda referenčních cílů, tj. porovnávání možného vlivu 
specifických cílů "Strategie rozvoje Jihomoravského kraje" na stanovené referenční cíle 
ochrany životního prostředí. Vyhodnocení vychází z analýzy SWOT a míry zohlednění cílů 
ochrany životního prostředí při činnostech, které předpokládá "Strategie rozvoje 
Jihomoravského kraje" v oblasti vstupů do krajiny, v oblasti ochrany složek životního 
prostředí a v oblasti očekávaných důsledků realizace strategického materiálu.  

"Strategie rozvoje Jihomoravského kraje" byla rovněž vyhodnocena dle § 45i zákona 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, a to z hlediska důsledků na 
evropsky významné lokality a ptačí oblasti a stav jejich ochrany z uvedených hledisek dle 
§ 45h zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění. 
 
Aktualizace návrhové části Programu rozvoje Jihomoravského kraje: 

Aktualizace Programu rozvoje Jihomoravského kraje (dále jen PRJMK) navazuje na 
nově zpracovanou Strategii rozvoje JMK tím, že využívá struktury zde navržených 
strategických cílů a opatření, vytyčených k jejich naplnění a činí z nich základ pro vymezení 
hlavního rámce okruhů priorit, opatření a aktivit, která představují věcnou náplň 
aktualizované „Návrhové části Programu rozvoje JMK“.  
 

Program rozvoje Jihomoravského kraje je základním střednědobým programovým 
dokumentem k podpoře regionálního rozvoje na úrovni kraje s důrazem na sociálně 
ekonomickou sféru. Konkretizuje strategické cíle a rozvojové aktivity ve formě konkrétních 
opatření a projektů, určuje jejich nositele a stanoví způsob implementace a financování.  

 
PRJMK je dokumentem obsahujícím již konkrétní kroky realizované krajem 

k podpoře jeho rozvoje. Zde specifikované priority nemusí vyčerpávajícím způsobem 
pokrývat veškeré spektrum oblastí zařazených ve SRJMK, ale jsou výběrem nosných témat 
rozvoje kraje, zúženým i z důvodu časového horizontu, pro něž je PRJMK zpracováván (jde o 
období let – 2007 – 2009), na rozdíl od SRJMK, jejíž horizont realizace je cca do roku 2016.  

 
Globálním cílem PRJMK je Jihomoravský kraj jako ekonomicky silný a dynamicky se 

rozvíjející region při udržení kvalitního životního prostředí a krajiny. Hospodářským těžištěm 
budou aktivity založené na moderních technologiích. Průmysl bude produkovat výrobky 
s vysokou přidanou hodnotou. Vzroste vzdělanostní úroveň obyvatelstva, zkvalitní se procesy 
vzdělávání a zlepší se možnosti  uplatnění lidských zdrojů v občanské a profesní sféře. 
Zemědělství bude tvořit součást páteře integrovaného rozvoje ve venkovském prostoru. 
Cestovní ruch bude v turisticky atraktivních oblastech aktivně přispívat k rozvoji území. 

 
Posouzení vlivů "Programu rozvoje Jihomoravského kraje" na životní prostředí bylo 

provedeno v souladu se zákonem a zpracováno v rozsahu přílohy č. 9 zákona č. 100/2001 Sb. 
Při posouzení byla využita metoda referenčních cílů, tj. porovnávání možného vlivu 
specifických cílů "Programu rozvoje Jihomoravského kraje" na stanovené referenční cíle 
ochrany životního prostředí. Vyhodnocení vychází z  míry zohlednění cílů ochrany životního 
prostředí při činnostech, které předpokládá "Programu rozvoje Jihomoravského kraje" 



v oblasti vstupů do krajiny, v oblasti ochrany složek životního prostředí a v oblasti 
očekávaných důsledků realizace strategického materiálu.  

"Aktualizace Programu rozvoje Jihomoravského kraje" byla rovněž vyhodnocena dle 
§ 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, a to z hlediska 
důsledků na evropsky významné lokality a ptačí oblasti a stav jejich ochrany z uvedených 
hledisek dle § 45h zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění. 

Za přípravu  obou dokumentů jsou odpovědni zástupci Jihomoravského kraje. 
Příslušným úřadem pro posuzování vlivů na životní prostředí je Ministerstvo životního 
prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC. Zpracovatelem návrhu SRJMK 
i APRJMI je GaREP, spol. s.r.o.,  a zpracovatelem posouzení jejich vlivů na životní prostředí 
je INVESTprojekt NNC, s.r.o.  
 
Účel veřejného projednání: 
 

Veřejné projednání Strategie rozvoje JMK a Aktualizace návrhové části Programu 
rozvoje JMK a vyhodnocení jejich vlivů na životní prostředí (SEA) se koná na základě 
zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, za účelem 
seznámení účastníků se Strategií rozvoje JMK a Aktualizací návrhové části Programu rozvoje 
JMK a vyhodnocení jejich vlivů na životní prostředí (SEA) a dalším postupem schvalování 
obou dokumentů.  
 
Zdroje informací o dokumentu: 
 

Relevantní dokumenty vznikající v rámci SEA SRJMK a SEA PRJMK a informace 
o průběhu posouzení vlivů obou koncepcí na životní prostředí jsou průběžně zveřejňovány na 
webových stránkách zpracovatele SEA: www.investprojekt.cz 
 

Ministerstvo životního prostředí dle požadavků zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování 
vlivů na životní prostředí, v platném znění, zveřejňuje jednotlivé dokumenty v průběhu 
procesu SEA v Informačním systému SEA na adrese:  www.ceu.cz/EIA/SEA 
 

Informace o Strategii rozvoje Jihomoravského kraje a o Aktualizaci návrhové části 
Programu rozvoje kraje získáte i na internetových stránkách Partnerství pro Jihomoravský 
kraj: www.partnerstvi-jmk.cz. 
 
Program veřejného projednání: 
 

10:00 Zahájení 
10:10  Představení SRJMK 
10:30  Představení SEA SRJMK 
10:50-11:30 Diskuse 
11:30 Představení PRJMK 
12:00  Představení SEA PRJMK 
12:30-13:30 Diskuse 

 
Podrobnější informace získáte na internetových stránkách www.investprojekt.cz, případně se 
obracejte na kontaktní osobu Mgr. Janu Nezvalovou, INVESTprojekt NNC, s.r.o. 
(tel: +420 543 254 284, nezvalova@investprojekt.cz ). Svoji účast na veřejném projednání 
prosím potvrďte na adresu nezvalova@investprojekt.cz . 
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